
 

Τα αδέσποτα ζώα αποτελούν ένα σημαντικό κομμάτι της κοινότητάς μας, 

αλλά συχνά παραμελούνται και παραμένουν αόρατα στην κοινωνία. Αυτά 

τα ζώα, που συχνά αποκαλούνται αδέσποτα δεν έχουν κάποιον άνθρωπο 

να τα προσέχει ή να τα φροντίζει. 

Η κατάσταση αυτή οφείλεται σε πολλούς παράγοντες, 

συμπεριλαμβανομένης της αδυναμίας των ανθρώπων να ανταποκριθούν 

στις ανάγκες των ζώων, της αδυναμίας στειρώσεων και της αδιαφορίας. 

Ως αποτέλεσμα, πολλά από αυτά τα ζώα βρίσκονται σε κατάσταση 

ανασφάλειας, πείνας και αρρώστιας, προκαλώντας προβλήματα τόσο για 

τα ίδια τα ζώα όσο και για την κοινότητα γενικότερα. 

Είναι σημαντικό να αντιμετωπίσουμε αυτό το πρόβλημα με σοβαρότητα 

και ευαισθησία. Πρέπει να υιοθετήσουμε μια στάση ευθύνης απέναντι σε 

αυτά τα ζώα και να προσφέρουμε την αναγκαία βοήθεια και φροντίδα. 

Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει τη στείρωση, την υιοθεσία, την παροχή 

ιατρικής περίθαλψης και τη δημιουργία προγραμμάτων πρόληψης και 

προστασίας των ζώων. 

Επίσης, η ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τη σημασία της 

φροντίδας και της σεβασμού προς όλα τα ζώα είναι ζωτικής σημασίας. 

Μέσω της ενημέρωσης και της εκπαίδευσης, μπορούμε να 

δημιουργήσουμε μια κοινότητα που σέβεται και προστατεύει τα 

αδέσποτα ζώα, προωθώντας έτσι ένα πιο ανθρώπινο περιβάλλον για όλα 

τα όντα που μοιράζονται τον πλανήτη μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Αυτό το ξέρατε; 

Διαβάστε ορισμένα στοιχεία για τα αδέσποτα ζώα, και 

αφού το κάνετε, αποφασίστε αν θέλετε να αναλάβετε 

δράση! 

 

• Μόνο 1 στους 10 σκύλους που γεννιούνται θα 

βρει μόνιμο σπίτι. 

• Ένας από τους βασικότερους λόγους που τα ζώα 

βρίσκονται στον δρόμο είναι ότι οι ιδιοκτήτες 

τους τα εγκαταλείπουν. 

• Στην Αμερική, περίπου 7,6 εκατομμύρια ζώα 

συντροφιάς καταλήγουν σε καταφύγια ζώων 

κάθε χρόνο. Από αυτά, περίπου 3,9 εκατομμύρια 

είναι σκύλοι και 3,4 εκατομμύρια γάτες. 

• Είναι αδύνατο να προσδιοριστεί πόσα αδέσποτα 

σκυλιά και γάτες ζουν στον δρόμο. 

• Το WorldAtlas αναφέρει πως υπάρχουν 

περισσότερα από 200 εκατομμύρια αδέσποτα 

σκυλιά στον κόσμο. Στις ΗΠΑ, οι εκτιμήσεις 

μόνο για τις γάτες κυμαίνονται στα 70 

εκατομμύρια. 

• Πολλά αδέσποτα είναι χαμένα κατοικίδια ζώα 

που δεν κρατήθηκαν σωστά σε εσωτερικούς 

χώρους ή δεν είχαν επάνω τους στοιχεία 

ταυτότητας. 

 



Σημείωσε ένα (ν) ή ένα (Χ) δίπλα από κάθε εικόνα για να δείξεις τη 

σωστή και τη λάθος συμπεριφορά στα ζώα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζωγράφισε 2 δικαιώματα που έχουν τα ζώα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


